

第二届中国菏泽艺术节今日闭幕,市民称40项活动“过足了瘾,但也有遗憾”——

艺术节,可否给武术一个席位

本报菏泽9月27日讯(记者 李德领) 第二届中国菏泽艺术节将于今天落下帷幕,40项活动轮番上演,让市民“过足了瘾”。但这40项活动中,却很少体现武术元素,这让不少人连呼“遗憾”。

本届艺术节的主题是“牡丹之都,多彩菏泽”,从9月4日菏泽艺术节开幕,每天可谓好戏连连。40项艺术活动凸显浓

浓的菏泽气息,突显“中国牡丹之都”的摄影大赛、书法双年展,展现菏泽戏曲之乡的山东梆子《天赐绿》、两夹弦《九龙罗帕案》,彰显菏泽书画之乡的全国书画名家邀请展,菏泽市重点作者美术创作精品展,还有突出菏泽民间艺术之乡的中国菏泽刻瓷艺术大赛、2012民间艺术精品展。

菏泽是中国牡丹之都、武术

之乡、书画之乡、戏曲之乡、民间艺术之乡,“一都四乡”让菏泽在山东乃至全国大放异彩。此次菏泽艺术节中,开幕式中的武术舞蹈《中国龙》high翻全场,首届少儿艺术精品汇演中体现的武术舞蹈也让观众掌声不断,除此之外,武术元素的体现可谓少之又少,甚至没有一项专门的武术活动。

“艺术节活动我几乎每场都

看,但在一个月里却没有发现一项武术类活动,总觉得有点遗憾。菏泽是武术之乡,可以通过武术表演体现菏泽人的豪迈,就好像唱戏、展览是柔软的,武术是刚性的,刚柔相济更好看嘛。”市民姚女士说。

无独有偶,市民王先生也认为,武术融节奏与各种造型于一体,能给观众以美的享受和视觉上的冲击,在艺术节中

增加武术元素会使节目更具欣赏性。

菏泽市文联相关负责人说,菏泽艺术节是菏泽人民自己的艺术节,旨在展示菏泽多姿多彩的美好生活,“下一届在形式上将进行更多地改变,使欣赏性和参与性相结合,争取增加更多的武术舞蹈、武术元素,体现地道的菏泽味”。

名角齐聚 好戏轮番唱

27日晚,金秋戏剧名家演唱会在菏泽艺博演艺厅举行。国家一级演员、国家非物质文化遗产四平调传承人王凤云的《花为媒》拉开了整个演唱会的序幕,接着,枣梆、两夹弦、大平调、大弦子、山东梆子等剧种轮番上演,最后压轴上场的中国戏剧最高奖“梅花奖”获得者、国家一级演员朱桂芹演唱的豫剧《五世请缨》将演唱会推向高潮。

据悉,在当晚8位名家演唱中,有6位属于国家一级演员,2位国家级非物质文化遗产传承人。

本报记者 李德领 摄影报道



Hisense
新电视 新生活

新智能 新标准 新体验

海信安卓智能电视

国庆新品

上市品鉴会



贺海信五大系列安卓4.0新品震撼上市 品鉴有礼

神秘产品 神秘嘉宾 神秘价格 神秘大礼



神秘产品

海信五大系列安卓智能新品震撼上市,非凡体验
购海信I' TV,享驴友超级必备

神秘嘉宾

海信厂家经理签名售机,共同见证,价格担保

神秘大礼

新品上市品鉴送大礼

神秘价格

新品上市钜惠,力度空间
厂家经理签售,价格专享

地址: 菏泽金霸电器4楼海信电视专柜

海信·中国彩电市场的领导者



海信连续两次获得全国质量奖 业内唯一 海信电视连续九年销量遥遥领先

www.hisense.com/ 服务热线: 4006111111 海信用户社区: www.hismarttv.com

中外两大机构中国彩电市场2011年销量排行对比

中怡康年榜

调查网络覆盖全国746个县市5932家销售门店

销售排名	品牌	销售占有量	销售排名	品牌	销售占有量
1	Hisense 海信	14.77%	1	Hisense 海信	13%
2	****	11.76%	2	****	12%
3	*****	*****	3	*****	*****

全球耐用消费品领域最权威的市场研究机构,中国检测网络覆盖全国274个地级市和629个县及县级市,统计门店超过24000个

海信平板电视连续 9 年销量遥遥领先